
REFERAT FRA STYREMØTE  02-2026 

I NORSK IRSKSETTERKLUBB  

Dato:   Tirsdag 17.februar 2026. 

Tid/sted:  kl. 19.00 – 21.30, Teams. 

Til stede:  Anniken Friis (leder), Anders Fledsberg (nestleder), Eirik F. Hopp 

(økonomiansvarlig), Frode Døsvik (avlsrådsleder), Andreas Bjørn (jakt- og 

trening), Kåre Knudsen (vara 1) og Knut Sollid (vara 2).  

Fravær: Ragnhild Bergheim (utstilling). 

Referent: Vigdis Ingebrigtsen. 

____________________________________________________________ 

 

Sak 01-02-26: Innkalling og dagsorden     

Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 02-02-26: Post til styret; 

- 23.01. fra avd. Sørlandet; Spørsmål om felles digital lagringsplass? Det fleste 

lagringsløsninger er kostbare, og mulig ikke beste løsning med mange ulike brukere. 

Google DISK f.eks.er gratis og kan være et alternativ. Tar spørsmålet opp på møtet 

03.03. og hører med alle avdelinger hvilken erfaring de ulike har. Eirik sjekker ut ulike 

løsninger til møtet. 

 
- 04.02.NKK; Utkast til strategi 2026-2030. De ønsker innspill innen 2. Mars, skriftlig 

eller via Teams møter 26.02. og 02.03.; Styret har ingen innspill, men gir 

tilbakemelding at det er et bra verktøy. 

 

Diverse e-poster med informasjon er notert, medlemsforespørsler besvart, og aktuelle e-

poster er videresendt til avdelinger/DR. Ingen henvendelser til behandling. 

 

Sak 03-02-26: Saker om avl 

Fra avlsrådet: 

- AR har foreslått en avkryssing i egen rute som gir klubben myndighet til å publisere 

arvelige sykdommer på egen liste under helse på hjemmesiden. 

 

Bakgrunnen er at klubben har liten kontroll over arvelige sykdommer, og en del 

oppdrettere etterspør helseopplysninger ang. disse sykdommene. AR har ikke 

myndighet til å dele helseopplysninger utover det som finnes i hundedatabasen, og 

kan heller ikke sette avlssperre på de hundene som har arvelige sykdommer som 

ikke er ønsket videre i avl. Dette kan eier selv søke om, men må da også betale et 

gebyr for det. En avkryssing/samtykke fra eiere når de søker om godkjenning på 

avlshunder, og evt. fra valpekjøperer (f.eks. via kjøpekontrakt) vil gi AR myndighet til 



å publisere arvelige sykdommer, som igjen kan føre til reduksjon i utviklingen av disse 

sykdommene. 

Vedtak: Styret er enstemmig om at det viktigste er at AR får informasjon om 

sykdommene, og oppretter en avkryssing for dette. Men publisering over hunder med 

sykdommer må vurderes mer. Det kan gi en del uønsket oppmerksomhet, og at noen 

eiere da vegrer seg for å melde inn. Ved innmelding/oppdaget sykdom hos et individ 

vil AR ta direkte kontakt med eier og evt. da få et skriftlig samtykke til å dokumentere 

under «Merknader». 

 

- AR konferansen, tanker og tilbakemeldinger fra styremedlemmer; Styret mener at 

konferansen var vellykket, det er også kommet mange positive tilbakemeldinger fra 

medlemmer . Det vil publiseres en oppsummering fra foredragene og innspillene. 

 

 

- Veien videre etter konferansen, ønsker fra AR; AR vil utarbeide nye avlskriterier for 

rød irsk setter som fremlegges på RS.  

Det vil også bli dannet et oppdretterforum der det kan diskuteres og utveksles 

erfaringer og informasjon. Det vil bli avholdt 2 møter pr. år. Informasjon kommer på 

hjemmesiden. 

 

- Det vedtas å opprette en «pott» i budsjettet til AR, som da vil sette opp et budsjett 

over tjenester/oppgaver som vil ha en kostnad. 

 

- Invitasjon til kort presentasjon av Helseprosjektet 19.02. kl. 21.00, Teams. Fra NISK 

deltar Frode, Andreas, Anders og Anniken. 

 

Fra medlemmer: 

- Kennel Rypebua; Lene Moen og Nina Kjelsberg er invitert til EM for irsksettere i 

Frankrike 20.-22.03. Der vil de også delta på årsmøtet for den Internasjonale Irsk 

setter klubb, som NISK er medlem av. De tilbyr seg å representere NISK på årsmøtet, 

og lage reportasje over interessante individ og linjer. Er dette interessant? Økonomisk 

støtte? 
- Vedtak: Styret er positiv til initiativet, men ønsker noe mer informasjon om årsmøtet, 

spesielt saksliste, før det besluttes om de skal representere på vegne av NISK. Styret 

er også positiv til å bidra noe økonomisk, men presisere at vi ikke vil gå inn for å gi 

årlige bidra til denne type reiser. Anniken kontakter Lene for mer informasjon, deretter 

beslutter styret pr. e-post. 

 

 

Sak 04-02-26: Økonomi 

- Sponsor avtale med Appetitt; Eirik forhører om mulighet for forlengelse.  

 

- Rabattkoder; V.I.P.Dogwear er redusert til 20%. Brynje er redusert til 15%. Fjellsport 

fortsatt 20%. Milrab utgår. 

 

- HS Budsjett 2026; Eget vedlegg. Budsjettet viser et overskudd på kr. 131.770, - for 

hovedstyret, og samlet for NISK viser budsjettet et overskudd på kr. 252.570, - 



- Avd. Sørlandet er i forhandlinger med grunneiere på Skisland om en videre 10-års 
leieavtale (2028-2038). Saken skal behandles på avdelingens årsmøte; 

Årsmøtet ønsker å fornye avtalen, og avd.styret vil jobber med å utarbeide ny kontrakt 

med grunneier.  Ifølge vår økonomiveileder skal leiekontrakten fremlegges for 

godkjenning hos hovedstyret.  

 

- Redusere sekretærstillingen? Eget vedlegg fra Anniken.  

På RS i 2025 ble det diskutert stillingsstørrelsen til sekretær og kostnader i den forbindelse, 
og om evt. noen av oppgavene kunne fordeles til flere styremedlemmer. Sekretær har sagt 

opp sin stilling fra 01.05, og styret har nå sett på ulike måter å løse dette på.  

Vedtak: Det er vedtatt å redusere stillingen til 20%, samt å honorere noen av oppgavene 

som administrering av NISK cup og web-ansvar i første omgang. Samtidig må 

styremedlemmene påta seg noen mindre oppgaver.  

Sekretærstillingen vil da ha som hovedoppgave å føre regnskap (også for avdelingene, noe 

som vil redusere kostnadene til regnskapsbyrået med ca. 30.000, -), daglig bank og ulike 

sekretær oppgaver. 

Dette blir et prøveprosjekt dette året, for så å evalueres.  

Det må lyses ut etter en person som kan administrere NISK cupen. (Anniken, Vigdis). 

 

Sak 05-02-26: Handlingsplan 2026 

Vedlagt utkast til handlingsplan 2026. 

Vedtak: Utsatt til neste styremøte. 

 

Sak 06-02-26: Fuglehundtinget 2026 

Fuglehundtinget arrangeres 5. – 7. juni 2026 på Quality Airport hotel Gardermoen. 

Frist for innmelding av saker, og forslag til valgkomiteen er 1. Mars. Det skal velges inn 5 
verv i styret, 3 stiller til gjenvalg.  
 

- Anniken sender en forespørsel etter noe mer informasjon i forhold til hvilke 
egenskaper det trengs i styret. Det vil da evt. bli foreslått flere kandidater.  
 

- Styret har ingen saker å medle inn. 
 

- Anders og Frode deltar på vegen av NISK på Fuglehundtinget. 
 

 

Sak 07-02-26: Valg av DR 

I følge NISK lover skal «Distriktsrepresentantene velges med en funksjonstid på 2 år. Styret i 

NISK har ansvar for å utlyse nytt valg.» 

Vi har 3 distriktsrepresentanter som har sittet i sine verv mer enn 2 år; Rogaland, Møre og 

Romsdal og Finnmark. 



Vedtak: Utsatt til neste styremøte. 

 

Sak 08-02-26: Møte med tillitsvalgte 

Styret inviterer til dialogmøte med tillitsvalgte i NISK 3.mars. 

Anniken og Vigdis sender ut invitasjon. 

 

Sak 09-02-26: Dansk Nations cup 

Publisert på vår hjemmeside. Det blir arrangert landskamp, og Norge ønsker å stille lag. 

Det er besluttet pr. e-post at kriteriene for uttaket er som for NM lag lavland. NISK betaler 

startkontingent for laget (kr. 1050, -). Frist for innmelding er 25.02. Ansvar for uttaket: 

Andreas. 

 

Sak 10-02-26: Sponsorprogram 

Vi har fått tilsendt et forslag til sponsorinntekter fra medlem, e-post 30.01. 

Vedtak: Utsatt til neste styremøte. 

 

Sak 11-02-2026: Representantskapsmøte  

Årets RS blir søndag 10.mai og gjennomføres digitalt på Teams. 

Kunngjørings dato er senest 15.mars (8 uker før) på hjemmesiden, Facebook, FH nr.2 og e-

post til avdelinger/DR. 

Innkomne forslag, og forslag til valgkomiteen: 29.mars (6 uker før). 

Styremøte lørdag 9. mai kl. 09.00-13.00, lunsj. 

Digitalt formøte på ettermiddagen? 

Frist for å sende årsberetning til Vigdis (for sammensetning): 22.03. 

- Styret, medlemmer, organisasjonen: ANNIKEN 

- Resultater, jaktprøver: ANDREAS 

- Avlsarbeid: FRODE 

- IRHS: NINA – OK. 

- Utstilling: RAGNHILD – OK. 

- Budsjett: EIRIK 

- Informasjon, Arrangement, Forslag til drift 2026 + sammensetning: VIGDIS 

 

Publisering alle sakspapirer: 12.april. 

Saker fra hovedstyret til behandling på RS: 

- Revidering av statutter «Årets hunder»; Eget vedlegg fra Andreas som sendes på 

høring til avdelingene. 

- Avlskriterier irsk setter (rød) 

 



Hotell er reservert; Quality Hotel Airport Gardermoen. 

 

 

Eventuelt: 

- Styrets deltakelse på avdelingenes årsmøter: 
Avd Buskerud Vestfold Telemark: 17. februar.  Det sammenfaller med vårt styremøte.  
Avd Vestland: 18. februar: Eirik 
Avd Troms og Nordre Nordland: 18. februar: Knut og Anniken 
Avd Sørlandet: 19. februar: Kåre 
Avd Trøndelag: 24. februar: Anniken 
Avd Oslo Akershus Østfold: 25. februar: Anniken og Anders 

 
 

- Leder i Fuglehunden fremover:  

FH nr. 3: Eldri Kjørren (Eksteriørdommerkonferansen) 

FH nr. 4: Anders 

 

 

Forslag til styremøter 2026: 

Tirsdag 7. april - Sakspapirer til RS 

Tirsdag 28. april – Forberedelser RS 

Lørdag 9. mai, Gardermoen, og evt. formøte på ettermiddag via Teams? 

Søndag 10. mai RS 

 

 


